

后沙峪建4.5万平方米商业中心

本报讯(记者 李黎明)北青社区报记者从北京市规划委员会顺义分局获悉,后沙峪将新增一建筑商业中心。据了解,该项目位于裕安路西侧,总建筑面积4.5万平方米,建设内容主要为商业、办公用房。

据悉,该项目为北京裕新特商贸有限公司商业综合项目。项目规划建设用地面积约2.2公顷,总建筑面积约4.5万平方米,其中一期工程总建筑面积约4万平方米,地上建筑面积约2.5万平方米,地

下建筑面积约1.5万平方米,建设内容主要为商业、办公用房。

目前,该项目设计方案已编制完成,为落实北京城市总体规划修改对新城市设计的要求及区委区政府对提升顺义城市品质的指

示精神,现于2017年12月22日至12月28日(公示期限7天)对该项目方案进行公示,广泛征询公众意见,接受公众监督,若有意见和建议请反馈至E-MAIL:16956454@qq.com或电话:69442910。

华中路改由西向东单行道

本报讯(记者 马歌)“顺义这条路改为单行道了!”近日,多名热心读者致电本平台热线称,枫桥别墅南侧的华中路由此前的双行改为单行道路,即此道路只能由西向东行驶。记者实地探访发现,此路段有明显的道路指示标志和地标地线,若逆行被探头拍下,车主将被记3分并处以200元



罚款。

昨日上午9时许,记者来到华中路看到,地上画有明显的白色地标线,南北两条车道均为同一方向。记者实地探访发现,此路段有明显的道路指示标志和地标地线,并设置了两处探头。

对此,记者以居民身份分别致电顺义区市政市容管理委员会和顺义交通

执法队,工作人员称此路段改为单行道路已将近三个月,设置的探头是抓拍逆向行驶的,若逆行被探头拍下,车主将被记3分并处以200元罚款。

在此,本报提醒广大顺义车主,经过华中路的车辆应从通顺路向东驶入华中路,若从右堤路向西驶入则为逆向行驶,将面临交通处罚。

顺义城区3处洗车行关门了

云彼岸二号店 北京天博汽车装饰有限公司 顺意卡摩力汽车装饰公司

“家门口的洗车行关门了。”近日,多名热心读者致电本平台热线称,龙府花园东侧的云彼岸汽车服务二号店关门了。北青社区报记者就此事走访顺义城区多家洗车店发现,城区内顺意卡摩力汽车装饰公司、居然之家(顺义店)南的顺意卡摩力汽车装饰公司、这2家洗车行也都已关门。在此,本报再次提醒广大车友,顺义城区这3家洗车行关门了,切勿白跑。对此,本报提醒广大居民朋友,不要白跑了!



12月21日,记者来到位于龙府花园东侧的云彼岸汽车服务二号店看到,该店大门紧闭,且并没有在张贴关店通知。“确实关门了,最近有很多车主过来洗车,发现关店之后都走了。”附近居民告诉记者,“听说他家石门店还开着呢,您可以去那洗车。”

随后,记者走访顺义城区多家洗车店发现,位于法医街的北京天博汽车装饰有限公司、居然之家(顺义店)南的顺意卡摩力汽车装饰公司,这2家洗车行也都已关门。在此,本报再次提醒广大车友,顺义城区这3家洗车行关门了,切勿白跑。

文并摄/本报记者组

看看顺义这位海归如何创业



上周日,今年最后一期,第23期“创·青春”沙龙活动在顺义上岛咖啡圆满落幕。本活动由顺义团区委联合北青社区报共同开展,已成为顺义区品牌活动。本期“创·青春”征集活动发出当天便有百余青年报名,经筛选,有30人参加了活动。活动现场气氛轻松、热烈,青年们与创业者面对面交流近3个小时。

本期“创·青春”的主讲嘉宾是北京凯昆广胜新能

源电器有限公司总经理张继凯。活动中,张继凯讲述了他在国外留学时打工的酸甜苦辣,和远赴非洲安哥拉支援当地基础建设的故事。随后,张继凯又讲解他经过创业初期的种种坎坷后,选择根据社会现状积极响应国家政策推出光伏能源管理项目。并提醒寻梦的青年们,创业要在客观现实下稳扎稳打地前进。

顺义“创·青春”沙龙每月两期,每期邀请创业大咖分享自己的创业点滴,将经验倾囊相授,讲解地点均设在优雅的咖啡厅、茶馆等让人放松的场所。

应广大顺义青年要求,2018年,“创·青春”沙龙将再度起航。主讲人从草根创业英雄,到80后创业美女,多角度、跨领域、全方位地阐释创业者的成功经验,为顺义青年创造更多的就业机会。文/实习记者 景浩源

摄影/实习记者 邓慎研



主讲嘉宾 张继凯

